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196 第7部　個人利用動向

メディア / サーチ  ［ 検索 ］

第1部

第8部

第2部

第3部

第4部

第5部

第6部

第7部

2010年
N=3,293
2009年
N=3,332

50.2％

35.2％
32.8％

3.1％
1.5％

1.7％

1.5％

0.9％

0.7％
0.3％

0.2％
0.1％

1.1％

1.9％

1.0％

57.5％

2.3％
0.7％

2.4％
1.2％

1.7％
1.8％

70%0 2010 30 40 50 60

サーチエンジンは
ほとんど利用していない

わからない

その他

excite

OCNサーチ

goo

Bing（MSN、Windows Live）

BIGLOBEサーチ Attayo

Infoseek

Google

Yahoo! JAPAN

検索はYahoo! JAPAN が 7ポイント減の50％、反対にGoogle が 2ポイント増の35％
●  資料7-2-5  最も利用している検索サービス （単一回答）［2009年 -2010年］

70%0 2010 30 40 50 60

低利用層
N=1,091

その他のデバイス派
N=101

パソコン派
N=1,085

携帯電話
パソコン併用派
N=450

携帯電話派
N=446

スマートフォン派
N=120

サーチエンジンは
ほとんど利用していない

わからない

その他

Bing（MSN、Windows Live）

BIGLOBEサーチ Attayo

Infoseek

Google

Yahoo! JAPAN

33.3％
60.5％

51.1％
43.9％

45.5％
54.3％

60.8％
27.6％

41.6％
40.0％

34.7％
28.0％

1.7％
1.3％

2.7％
4.7％

3.0％
2.6％

0.0％
0.4％
0.9％
1.9％

3.0％
2.5％

0.0％
1.8％

0.4％
1.7％

0.0％
1.8％

4.2％
2.3％

0.0％
3.3％

4.9％
2.0％

0.8％
2.2％

0.9％
2.0％
3.0％
3.6％

0.0％
1.1％
0.4％
0.8％

2.0％
3.6％

検索は、スマートフォン派はGoogle、それ以外の層はYahoo! JAPAN
●  資料7-2-6  最も利用している検索サービス （単一回答）［利用デバイス別］ 
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第7部　個人利用動向

メディア / サーチ  ［ 検索 ］

第1部

第8部

第2部

第3部

第4部

第5部

第6部

第7部

70%0 2010 30 40 50 60

特になし

ラジオCM

携帯サイトの広告

駅や電車内の広告

ダイレクトメール

ラジオ番組

街中にある看板やポスター

雑誌広告

新聞広告

新聞の折り込みチラシ

ウェブサイトのバナー広告

家族からの評判

雑誌記事

メール内の広告

新聞記事

友人や知人からの評判

TVCM

TV番組 63.9％

35.0％

32.7％

25.8％

20.8％

20.2％

20.2％

18.4％

16.6％

15.0％

11.8％

10.5％

9.8％

9.8％

9.3％

5.5％

3.8％

14.8％

 TV 番組からの検索経験が 64％、TVCM は35％、口コミが 33％
●  資料7-2-8  検索のきっかけとなったメデイア（複数回答）　N=3,264
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100%

検索サービスを
利用しない

ほとんど
使っていない

1～2回

3～4回

5～9回

10回以上

低利用層
N=1,091

その他のデバイス派
N=101

パソコン派
N=1,085

携帯電話
パソコン併用派

N=450

携帯電話派
N=446

スマートフォン派
N=120

全体
N=3,293 27.0％

45.8％

20.4％

38.9％

32.7％

17.8％

18.0％ 13.2％ 22.5％ 29.5％ 15.9％

13.9％ 28.7％ 27.7％ 9.9％

18.0％ 20.6％ 20.6％ 7.2％

22.2％ 21.8％ 12.7％ 4.2％

18.8％ 27.8％ 23.5％ 8.3％

20.0％ 19.2％ 14.2％

17.0％ 22.6％ 22.9％ 9.6％

0.9％

0.2％

1.1％

0.0％

0.8％

0.8％

2.0％

1.0％

4 割が 1日に5 回以上検索を利用、特にスマートフォン派と併用派で多い
●  資料7-2-7  検索サービスの1日平均利用回数［利用デバイス別］
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